

名仕湾 Ming Shi Bay

1300亩 山湖温泉大盘 精装现房 19.8万/每套起

42-88m² 南北通透式户型 现房热销 即买即住 独栋别墅180万/套

热带皇家公园 0898/2788 7333 www.mingshibay.com

省重点项目 70年大产权

山海湾畔湖依森林 温泉瀑布 西线高速高铁 五星酒店 室内恒温泳池

海南·白沙·邦溪旅游风情小镇

“双微族”的福音来啦!



海南日报广告中心新浪官方微博 (@海南日报-报海味) 与微信公众平台 (海南日报-报海味) 现已正式全面开通, 小编在线答疑, 除电话之外, 我们又多两种联系方式, 扫一扫, 答案就在你手中!

海居梦, 何处寻?

海居是一种靠海而居的唯美生活, 背后是一种世界眼光和一种开放心态。从美国的迈阿密到法国的尼斯, 从澳大利亚的悉尼到意大利的那不勒斯, 世界上的滨海城市都以其海居魅力让全世界追求高品质生活的人神往。

虽然中国拥有 1800 公里的漫长海岸线, 但大多数人的生活居住却离大海较远, 在古时候海岸线不但因农耕的核心地位未能得到足够的利用, 更在多个朝代里遭遇了“禁海”政策的禁锢, 使民众的滨海生活愿望遭到一定程度的压抑。如今, 中国的日渐崛起让国民以更快的速度走向海洋文明, 并且对海居生活的筑造者们提出了更高要求。

海口湾, 中国椰树海岸的西北端, 临眺琼州海峡, 海洋风光媲美法国蓝色海岸、西班牙太阳海岸和澳大利亚黄金海岸等世界著名海岸。恒大, 携十八年之势, 紧握机遇, 耗巨资精心筑就恒大·海口湾。

它雄踞海口主城区国贸 CBD 与

西海岸黄金分割点, 毗邻百亩休闲滨海广场, 背靠世贸中心, 西邻秀英港口国际游艇码头, 距 1400 亩绿林万绿园仅一步之遥。在人均拥有海岸线仅 0.00006 公里的海口, 海口湾独揽 3.2 公里海岸。地理位置优越, 交通畅达, 距离海口火车站 15 分钟路程, 距离美兰国际机场也仅有 20 分钟距离。同时, 项目采用国际先进建筑观念, 建筑呈扇形向海洋张开形态, 楼栋采取退台式建筑设计, 超大露天景观阳台, 每一户都能欣赏到大海风姿, 完美诠释梦想海居生活!



楼市观点

今年以来, 中国楼市渐入下行周期, 从基本面来看, 中国楼市只是理性回归, 暂时没有崩盘的危险。楼市的理性回归有可能部分影响经济增速, 但这将为经济结构调整、转变发展方式带来契机。

中国楼市迎来调整期

当前, 中国楼市被悲观预期笼罩,

拐点论、崩盘论四起, 市场风声鹤唳所折射的是, 楼市已然进入阶段性下行周期。但在不少专家看来, 中国楼市虽有调整之痛, 但暂无崩盘之忧。

楼市崩盘的可能性较为有限, 原因: A、城镇化看起来并没有减速。B、家庭收入增长仍然保持稳固。C、中国家庭储蓄率非常高, 但是投资的选择有限, 目前房地产仍是一种具有吸引力的投资对象。D、鉴于房价崩溃可

本次楼市调整不同于以往

需要指出的是, 有别于以往历次调整, 本轮楼市调整并非新一轮调控政策施压导致的市场降温, 而是市场自发调整的结果, 这与过去历年经常出现的政策性打压引发的市场调整截

经济结构调整迎来契机

会导致社会动荡, 政府适时将会进行干预, 防范下行风险。

理性回归促楼市健康发展

业内人士指出, 从积极方面来看, 房地产市场的理性回归将会促进中国经济结构调整。在过去, 高利润刺激了房地产投资, 由此挤出了对其它行业的投资。如果房地产投资降温, 它将会

释放可以投在其它领域的投资、信贷、人才、土地等各种经济资源, 如环境保护和医疗健康产业。

楼市调整可能会促使政府加快市场化改革, 推动稳增长措施加快从需求方向供应方转变。这些变化将有助于中国经济朝一种更加均衡和可持续的增长模式转变。

另外, 只要房地产市场不会过快冷却, 将不会引发经济的“硬着陆”风险。惠誉国际评级机构在最近研究报告中说, 房地产市场放缓构成中国经济下滑的一个风险, 但中国政府眼下仍拥有强大的政策工具, 足应对可能的危机。

这个平台是客户可以定制的, 你定制以后自己可以当开发商, 也可以集合一群人当开发商利用这个平台做, 线下我们将会提供全套传统开发不可避免的服务。

这个模式不追求传统开发商的暴利, 所以最直接的体现就是价格会低。让每一个地方每一个客户在这个平台上得到最后的价格是你先博弈出来的价格, 而不是开发商做出来强加给你的。

我觉得, 理想是墙上的美人, 现实是炕上的媳妇儿, 我们的梦想是把墙上的美人变成炕上的媳妇儿, 最后生下个大胖小子, 这才叫真正好的生意。(作者系万通集团董事局主席)

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

祖国富强 我安生

舞阳王文浩作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

祝福我的祖国

舞阳张新亮作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台